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Про надання інформації 

Шановний пане Юрію!

За результатами опрацювання Вашого інформаційного запиту від 

06.12.2023 (вх. № П-108/03-01 від 14.12.2023) з питань, пов’язаних із 
забезпеченням права громадян бути присутніми на сесіях ради (засіданнях 

постійних комісій та пленарних засіданнях), повідомляємо про таке.
Відповідно до пункту 3 статті 4 Регламенту Харківської обласної ради 

VIII скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 11.03.2021

№ 50-VIII, на пленарних засіданнях сесій ради можуть бути присутніми 

громадяни. Заявки подаються не пізніше як за добу до засідання. Кількість 

громадян, присутніх на пленарних засіданнях сесій ради, обумовлюється 

виконавчим апаратом ради виходячи тільки із вмісту зали засідань (окремо з 
кожного питання порядку денного сесії).

Відповідно до абз. 4, 8, 9 Розділу ІІ Положення про постійні комісії 
Харківської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 

24.12.2020 № 37-VIІІ (зі змінами) (далі – Положення), засідання постійних 

комісій проводяться відкрито і гласно, крім випадків, коли за мотивованим 

рішенням постійної комісії проводиться закрите засідання для розгляду 

конкретно визначених питань. Принцип відкритості роботи постійних комісій 

реалізується, зокрема, можливістю будь-якого громадянина України 

безперешкодно бути присутнім на засіданнях комісій, окрім закритих засідань 

комісій. Принцип відкритості визначається з урахуванням можливості 
забезпечення присутності через наявність вільних місць у приміщенні для 

засідань комісії.
Що стосується заяви стосовно присутності громадян на сесіях ради 

(засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях), то відповідних 

затверджених форм немає, вони подаються у довільній формі на адресу голови 

обласної ради.

mailto:xxxxx.xxxxxx@xxxxx.xxx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx


Разом з цим, беручи до уваги введення на території України правового 

режиму воєнного стану, віднесення з 05 вересня 2022 року Харківської міської 
територіальної громади до переліку територій можливих бойових дій (наказ 
Мінреінтеграції від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, 
на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією» (зі змінами), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

23.12.2022 за № 1668/39004), зважаючи на руйнування Будинку рад внаслідок 

ракетного обстрілу 01.03.2022, на підставі положень Регламенту, з метою 

збереження життя та здоров’я учасників колегіальних засідань та забезпечення 

сталої роботи органів обласної ради, колегіальні засідання, які 
організовуються та проводяться Харківською обласною радою, зокрема, 
пленарні засідання та засідання постійних комісій проводяться в режимі 
відеоконференції з обмеженим колом учасників таких заходів.

Доступність інформації забезпечується шляхом розміщення відео на 

офіційному youtube-каналі Харківської обласної ради 

https://www.youtube.com/user/KhOblrada та на офіційному сайті Харківської 
обласної ради https://oblrada-kharkiv.gov.ua/ 

Згідно з частиною першою статті 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» Ви можете оскаржити рішення, дії чи бездіяльність 

розпорядника інформації, звернувшись до голови обласної ради або до суду. 

Керуючий справами
виконавчого апарату 

обласної ради                           Оксана МАЛИШЕВА

Ілля Крючков

Ольга Бондаренко (057) 700-53-10
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